
Szakmai tervezet 2025-re 
 
Elsőként említeném meg azt a kiállítást, ami jelenleg a fő prioritást élvezi a céh életében, 
hiszen időrendben sokkal régebben kezdődtek a tárgyalások, köszönhetően Dolányi 
Annának, aki kijárta az utat és kapcsolatrendszerét bevetve elérte, hogy létrejöhessen a 
tárlat. Tavaly szeptemberben konkretizálódni kezdtek a dolgok. Gőzerővel nekiláttunk a 
szervezésnek, hisz ilyet még mi sem csináltunk, de idén novemberben beérik a gyümölcs, 
azaz megnyitja kapuit a Néprajzi Múzeumban a Kékfestő kiállításunk, ami februárig lesz 
látható. Örömmel jelentem be, hogy több mint száz alkotásban gyönyörködhetünk majd 
régebbiekben és újakban egyaránt. Elmondhatjuk, hogy kékfestőbe borítjuk a Néprajzit. 
 
Az idei évet mint mindig, most is a tagnyilvántartás, taglista rendbetétele töltötte ki, de 
Margónk emberfeletti módon állta a sarat. Természetesen Nati segítségével. Közben a 
szponzorokkal való tárgyalásokban is oroszlánrészt vállalt. 
 
Márciusban szintén együtt ünnepeltük a Foltvarrók nemzetközi napját, ami idén nemzeti 
ünnepünkkel is egybeesett. Gyorsblokkokat varrtunk, amit aztán egy tárolóba be is 
építhettünk. Köszönjük, hogy ismét ilyen sokan velünk tartottatok. 
 
Az éves rendszeres közgyűlésünknek idén Debrecen ad otthont, május 10-én, azaz ma a 
Szivárvány Foltvarró Körrel  együtt ünnepeljük kerek szülinapjukat. 
 
Júniusban újra a “Varrjunk a szabadban”-é lesz a főszerep. Idén Mezőtúr ad otthont a 
rendezvénynek, úgy is mondhatjuk, szervezésbeni főpróbát tart Mezőtúr, hiszen 2026-ban 
ők látják vendégül az Országos Fesztiválunkat. 
 
Augusztus 22-24 között kerül megrendezésre az év legnagyobb céhes eseménye, az OFF 
(Országos Foltvarró Kiállítás), idén Budafokon a Klauzál Művelődési Ház ad otthont a 
fesztiválnak. 12 tanfolyammal, számos magyar és külföldi kiállítással, illetve az 
elmaradhatatlan vásártérrel várjuk a közel kétezer résztvevőt, mint ahogy az eddigi években 
is. A kiállítások középpontjában a meghirdetett Őselemek pályázatra beérkezett munkák 
lesznek. 
 
Október 17-19-ig tervezzük az idei céhes táborunkat, újra Bábolnára, ahová mindenkit 
várunk szeretettel! 
 
November 13-án nyílik a már előbb említett tárlat a Néprajzi Múzeumban - A kékfestő 
„folton-folt” világa - címmel. 
Várunk nagy szeretettel mindenkit! A kiállítási térben interaktív sarok is helyet fog kapni, ahol 
megelevenedik a jelen kor “fonója”. Ebben szükségünk lesz majd a segítségetekre is, hogy a 
nem szakmabeli látogatók is kedvet kapjanak a varráshoz. 
 
Terveink szerint idén adventkor élőben is találkozhatunk, még folynak ugyan a tárgyalások 
ezügyben, de reményeink szerint a Néprajzi Múzeum fog helyet adni ennek a 
rendezvénynek is. 
 



A Hírfoltok idén is négy lapszámmal fog megjelenni.A különbség csak annyi, hogy a Pátria 
nyomdával az évek alatt egyre több gondunk volt, egyáltalán nem rugalmasak és hát a 
kommunikáció is elég döcögős, így ‘25 elején nyomdát váltottunk. Idei első lapszámunktól 
kezdve ugyanazon az áron, de sokkal jobb minőségben a Virtuoz Nyomdát bíztuk meg a 
feladattal. Reméljük, hosszú lesz az együttműködés velük. 
Idén is folytatjuk természetesen az elektronikus hírfoltok szerkesztését, amibe továbbra is 
várjuk a mindenféle informatív cikkeket tőletek, hiszen tudjátok, nélkületek nem megy! 
 
 
 
Sulyok Levente        Bp, 2025.05.10. 
elnök 
 


